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3apascTeyM, wkonal

Tlepsbie ypoku maTemaTUku
B 6 knacce.

TTosTOpeHue.
TTpoueHTbr. PeweHue 3anauv.

MOY COLI Ne256 r.FokuHo



byaem 3Hakomer. 8 - Komnuk. \

ﬂerom—m HQ ypoKe MbI
BMeCTe BCMOMHUM

NOHATUE MNpoLeHTa.
KoHeuHO Xxe
nopelsaem 3aAa4YM Ha

\ _ 3Ty Temy.
'} ,\__ Kenato scem YOAYUU!

— Ecnu BbI He cmoxeTe
OTBEeTUTb Ha
BONPOCHI, 9 NMOMOrY.
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HenasHo a y3sHan, 4to cnoso
___ NpoOLEeHT O3HaYaeT <«CoTas
yacTtb». Cotaa vacTe ’QL
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‘;._,,_‘ Xopowuu sonpoc!
TTpoueHT - 3710 coTas

Jyactb nFobou

BeJSINYUHLL.
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TTpuseau mHe npumep,
4YTO TaKoe MpPOLIeHT.

BO/’ h bI?

[ Hasan Bmecte pewum saaavy: J

sIPA3UTH
JWeHue mexay
2 BEeSIMYUHAMMU:
QCTbO U LEenbIM.




3aaava (YCTHO).

UsaHy Llapesuuy, 4tobbr copeatb 305n0T0e
26N04YKO, HyXHO 6LINO NpPOCKAKATL HA
Bonke ao sonwebHoro caaa 100 km. 3a
luac oH npockakan 35% Bcero nyTwu.
CKONbKO KunometTpos OH oponen u
CKAKO eMy OCTanocChb?




Ob6bacHUTE, KaK
HaUTU NPOLEHT OT
ymcna.

/

Kak HanTu:
30% ot 200 unu
12°/o oT 50

Tlpoeepslme
) 200 : 100 * 30 = 60
) 50: 100 * 12 =6

/

TTonyuunocs? MONOALIbI!N 5
A Tenepb 3aaaHuUe:




Hanaute cooTBeTCcTBUE:!

25% ot 60

40% ot 35

21% ot 200

60% ot 120

20% ot 90

42

18

14

15

72




3a KOHTPOJSIbHYHO paboTy NO matemaTtuke
OTMeTKy «5» nonyuunu 12 yyeHukos,
yto coctaensetr 30% Bcex y4YeHUKOB.
CKOnbKO y4YeHUKOB B Knacce?

e T\
B knacce 40
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12 : 30 * 100 = 40
TTonan. Monoaubril |
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TMocnepHas
3anava.

B wkone 700 yuyawmxca. Cpen
Hux 357 manbuyukos. CKONbKO
NPOLIEHTOB Y4ALMXCSA LKOSbI
COCTABNALOT Mcu]g;qylm?

357 : 700 * 100 = 51
monoaLbIi

_06BACHUTE pelleHue. 22 ) ©




[lomalwHee 3aa0aHUE.:




A Tenepb, pabota Ha OUEHKy:
1. 3anonHu Tabnuuy:

O6bikHOBEeHHas 1
Apobb 4
HecatuuHas
Apobb
TTpoueHTLI

2. Peww ypasHeHus:

1s. 1,4x-0,54=0,3

# 2s. 3,2x-5=H,72







